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Αθήνα, 22 Μαρτίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Δρ. Στέλιος Σκαρίμπας, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας ΕΛΒΙΔΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΕ, εξελέγη 

Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών Επεξεργασίας 

Κρέατος - ΣΕΒΕΚ, διαδεχόμενος την κα Αγγελική Οικονόμου η οποία αποχώρησε από τον τομέα 

κρέατος. 

Το Δ.Σ του Συνδέσμου ευχαρίστησε την απερχόμενη Πρόεδρο για την πολύτιμη προσφορά της 

στον τομέα και παράλληλα ευχήθηκε στον νέο Πρόεδρο κάθε επιτυχία στην επίτευξη των 

συλλογικών στόχων και κλαδικών διεκδικήσεων, προς όφελος των προϊόντων του τομέα. 

Μετά την ανασυγκρότησή του, τα αξιώματα του Δ.Σ κατανέμονται ως ακολούθως : 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σκαρίμπας Στυλιανός   ΕΛΒΙΔΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΕ 

Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ       Σαμπατακάκης Άγγελος  ΑΠΣΙ – Η ΠΙΝΔΟΣ 

Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Γιορανίδης Δημήτριος                ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΒΕΕ 

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Μπακιρλή Δέσποινα                  Π. ΚΑΜΑΡΑΤΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΤΑΜΙΑΣ                   Δημητρίου Ευάγγελος                ΑΦΟΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΕ             

ΜΕΛΗ                      Ουλούκης Κων/νος Άγγελος    ΦΑΕΘΩΝ ΑΒΕΕ 

                                 Τσαγγάρη Δέσποινα  Π. Γ. ΝΙΚΑΣ ΑΒΕΕ 

  Αναπληρ. Μέλος Ευαγγελία Γκίζα Π. Γ. ΝΙΚΑΣ ΑΒΕΕ 

 

 

Ακολουθεί σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του Προέδρου και σύντομο προφίλ του Συνδέσμου 
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Δρ. Στέλιος Σκαρίμπας  

Κάτοχος διδακτορικού διπλώματος Βιομηχανικής Χημείας από το Universite Catholique de 

Louvain, του Βελγίου, και μεταπτυχιακών σπουδών στο εργαστήριο Βιομηχανικής Χημείας του 

Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων. Έχει εκτός του διδακτικού του έργου, απασχοληθεί σε σειρά 

κρίσιμων θέσεων σε Διευθύνσεις Παραγωγής, τεχνικής Διεύθυνσης, Γενικής Διεύθυνσης, ενώ 

από το 2000 διαρκώς υπηρετεί τον ευαίσθητο τομέα κρέατος σε μεγάλες εταιρίες του κλάδου 

μεταποίησης.  

Στο ενεργητικό του περιλαμβάνονται δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά, ομιλίες σε συνέδρια, 

συνεντεύξεις κλπ. 

Είναι μεταξύ άλλων ιδρυτικό Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής Τεχνικών Εμπειρογνωμόνων 

- ΣΕΤΕ του ΣΕΒΕΚ, του Ινστιτούτου Προϊόντων Κρέατος - ΙΠΚ και επί σειρά ετών Μέλος του ΔΣ του 

ΣΕΒΕΚ. 

Μιλά αγγλικά, γαλλικά & ισπανικά. Είναι παντρεμένος και πατέρας δυο παιδιών. 

 

ΠΡΟΦΙΛ ΣΕΒΕΚ 

Ο Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών Επεξεργασίας Κρέατος – Σ.Ε.Β.Ε.Κ. εκπροσωπεί 

συλλογικά τις επιχειρήσεις αλλαντοποιίας και επεξεργασίας κρέατος που λειτουργούν στην 

Ελλάδα. 

Από την αρχή της λειτουργίας του, το 1977, ο Σ.Ε.Β.Ε.Κ. μεριμνά για την προβολή και 

προαγωγή των επιχειρήσεων – Μελών του και την προσφορά προϊόντων υψηλών 

προδιαγραφών στους καταναλωτές.  

Βασικοί άξονες δραστηριότητας του Συνδέσμου είναι, μεταξύ άλλων, η τεχνική και ποιοτική 

βελτίωση της παραγωγής των προϊόντων κρέατος, η καλλιέργεια της εμπιστοσύνης του 

καταναλωτικού κοινού προς τα προϊόντα αυτά και η καλλιέργεια σχέσεων επικοινωνίας και 

αλληλεγγύης τόσο μεταξύ των μελών του όσο και με τον εμπορικό κόσμο και τις Κρατικές 

Αρχές. 

Με γνώμονα το σεβασμό προς τον Έλληνα καταναλωτή, ο Σ.Ε.Β.Ε.Κ., εδώ και 46 χρόνια, 

φροντίζει για την εξύψωση της βιοτεχνίας και βιομηχανίας αλλαντικών και παρασκευασμάτων 

κρέατος στη χώρα μας. 
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